Unidad 2
Operaciones con Numeros Enteros

Tema 3
Sustraccion de numeros enteros

Pues tuvieron otros 5
puntos en contra
porque
(-5)+(-9)=(-14)

Mi equipo obtuvo 10
puntos en el torneo
de tenis. Enla 22
ronda logro 3 puntos.
¢, Cuantos consiguio
en la 1@ ronda?

Mi equipo perdi6 con
14 puntos en contra.
En la 22 ronda
perdimos con 9 puntos
en contra. ¢, Cuantos
puntos en contra
tuvimos en la 12 ronda?

Pues 7 puntos porque
(+7)+ (+3)=(+10)

Para obtener la diferencia entre dos numeros enteros, debemos encontrar un numero
entero que sumado con el sustraendo nos dé el minuendo.

Ejemplo:
¢, Cual es la diferencia de (- 6) - (- 5)?
Debemos encontrar un nimero que adicionado a (- 5), dé (- 6)

En este caso, el niumero que buscamos es (- 1), yaque (-5) + (- 1) = (- 6)

Comparemos las siguientes columnas, para obtener una regla que nos permita restar
nameros enteros:

(+8)-(+2)=(+6)
(-8)-¢1=(¢7)

(-8)-(+2)=(-10)
(+8)-(-1)=(+9

(+8)+(-2)=(+6)
(-8)+(+1)=(7)

(-8)+(-2)=(-10)
(+8)+(+1)=(+9)
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Toda sustraccion puede expresarse como una adicion: h-g=h + (-
g); h'y g son nimeros enteros.
Sustraer un numero es lo mismo que adicionar su opuesto.

NOTA: Para restar nUmeros enteros, la resta se transforma en suma. Al minuendo se le
suma el opuesto del sustraendo.



